カードで、その場で、ふるさと納税。

ペいふるは特許出願中のサービスです。 (特願2023-080178)



ワクワクを、返礼品に。

ぺいふるがあれば、楽しみながら街を応援できる!

ペいふるはレジで直接ふるさと納税の支払いができる、ふ るさと納税のための決済サービスです。ぺいふるを使うと、レ ジで商品の合計金額を元にふるさと納税額が算出され、その金 額をそのままお手持ちのカードで支払うことができます。この サービスによって、旅行などの際に、地域のお店で直接ふるさ と納税の寄附をして、欲しかった商品やサービスを返礼品とし て入手できるようになります。

思い入れのある地域を訪れた時、旅行の中で感動の体験をした 時など、地域を応援したい気持ちや感謝の想いをその場でカタ チにできるふるさと納税がぺいふるなら可能です。

ペいふるは専用の決済端末を自治体が地域内の店舗に設置することで、店頭で寄附を直接受付けるこ とを可能にします。事前の登録作業やアプリのダウンロードを不要にし、寄附者のストレスと店舗で の負担をできる限り減らし、まるでお買い物をするように手軽に使えるサービスを実現しました。

アプリ不要!お手持ちのカードでOK

ペいふるならいつものお会計+10秒でふるさと納税を受付できます。









「ぺいふるで支払いたい」 とスタッフに伝えます。

1. 商品を選んでレジに行き、 2. レジスタッフが寄附金額 を計算*します。

3. 端末に携帯電話番号を 入力します。

4. 携帯に電話番号経由で本人 情報登録リンクが届きま す。



5. 店舗設置の専用端末を使 い、クレジットカード決済 をします。



6. レシートとお会計済みの 商品を返礼品として受け 取ります。



入力は1分程度!

7. 決済後、1週間以内に本人

*計算式:商品金額÷0.3(計算の数字は自治体により変動します。)

情報をご登録ください。